
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Nizozemska Radboud University Nijmegen 

Študijsko leto in trajanje izmenjave:2024/2025 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Želel sem oditi v tujino in živeti v zahodnoevropski državi. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

  Nizozemska je zelo napredna država s številnimi priložnostmi. Odlično urejena, funkcionalna, povezana in 

narejena po meri človeka. Nizozemci so morda sprva nekoliko zadržani, vendar je tam tudi veliko mednarodnih 

študentov. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

   Nijmegen je mesto s približno 200 tisoč prebivalci, zelo napredno in lepo, ima soliden 
nočni utrip ter dobro univerzo. Odlično je povezano. 

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )? Namestitev je zagotovila univerza in je zelo dobra. Kampus je odličen in moderen, edina slabost je, da nimajo 

subvencionirane študentske prehrane. Profesorji in študijski programi so večinoma zelo kakovostni, na voljo je veliko izbire. 

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) Pred odhodom je priporočljivo urediti 

namestitev, vse ostalo se lahko uredi na kraju samem 

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …)    

 

Začetek je septembra, konec pa junija ali julija. Študijsko leto je razdeljeno na 4 bloke, 
zato je nekaj več premorov med izpitnimi roki 

 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Število predmetov je odvisno od področja študija, a na splošno jih je veliko. 

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Vse je v angleščini, skupine so mešane, pogosto z večinsko nizozemsko udeležbo. Prisotnost je odvisna od posameznega 

predmeta 
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e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) Tudi to je odvisno od predmetov; glavna razlika v primerjavi z Ljubljano 

je, da so vsi izpiti digitalni. 

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) Univerza ima ogromno knjižnico in dostop 

do večine znanstvene literature preko spleta 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …)  

 Univerza se nahaja nekoliko izven centra, vendar je zelo dobro povezana z avtobusi in 
kolesarskimi stezami (kolo je glavno prevozno sredstvo) 

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) Možno se je učiti nizozemščino popolnoma brezplačno. 

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) Na voljo so študentski domovi, ki jih zelo priporočam za pravo izkušnjo študentskega življenja v tujini 

– so glavno središče družabnega življenja 

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) Sam sem si v 95 % 

primerov kuhal doma, ker ni študentske prehrane (ali pa na delu, če imate zagotovljen obrok) 

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) Za 15 

evrov letno se dobi avtobusna karta za neomejeno vožnjo, sicer pa je glavno prevozno sredstvo kolo. 

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) Na voljo je ogromno športnih in drugih aktivnosti – po vsem mestu in tudi na sami univerzi. 

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  Vse je zelo enostavno za uporabo. 

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi Beate in Nataša sta zelo prijazni in ustrežljivi 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
400-

500 

Namestitev  500 

Prevoz 15-20 

Študijsko gradivo 0 
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Prosti čas 200-

300 

Drugo 100 

SKUPAJ MESEČNO 1000-

1100 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 
 
Odlično mesto, veliko novih prijateljev, neverjetna izkušnja. 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Izkušnja, ki ti spremeni življenje – po Erasmusu ni nič več enako. 

 

8. Želite še kaj dodati? 

Priporočam Nijmegen vsem. 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

Ninosaric52@gmail.com 
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